



НОВИНИ

Українці мають знати, на що витрачаються сплачені ними податки

«Кожен готовий сплачувати податки, якщо він розуміє, що ці кошти йдуть на ремонт доріг, розвиток інфраструктури. Якщо він розуміє, що від нього залежить добробут його будинку, мікрорайону, міста», — сказав очільник столиці Віталій Кличко. Водночас, відзначив мер Києва, платники податків в Україні зауважують, що замість доріг — суцільні смуги перешкод, інфраструктура в занепаді, а чиновники роз'їжджають на автівках по кілька сотень тисяч доларів при зарплаті у декілька тисяч гривень. Він підкреслив, що подолання корупції та встановлення чітких і прозорих правил ведення бізнесу — одне з ключових завдань чинної влади. «Потрібно напрацювати чіткі правила і їх дотримуватись. Ми повинні не заважати бізнесу, а дати йому можливість працювати. Водночас сьогодні на вулиці Києва вийшли деякі представники малого і середнього бізнесу і торгують, де тільки можливо. Давайте не перетворювати Київ на базар. Торгівлю потрібно систематизувати. І ми зараз цим займаємося», — зазначив Віталій Кличко. Він також закликав українців спільно працювати над розбудовою країни, а не тільки критикувати і висловлювати невдоволення. «Легко сидіти вдома на дивані та радити, як треба і як не треба робити. А важливо брати на себе відповідальність і показувати результат», — сказав мер Києва.

Київ отримає оновлену концепцію розміщення зовнішньої реклами

Міська влада розробляє нову концепцію розміщення зовнішньої реклами — заявив Київський міський голова Віталій Кличко. «У Києві гостро стоїть проблема із засиллям реклами. Наприклад, у Європі існують жорсткі правила щодо її розміщення. У нас таких правил немає, тому в усьому місті встановлені численні білборди та лайтбокси, які перекривають історичні споруди, пам'ятники... І виходить, що ми живемо посеред суцільної реклами. Призначено нового керівника КП «Київреклама» і на сьогодні триває розробка нової концепції зовнішньої реклами. Такого «рекламного безладу» в столиці не буде», — зазначив Віталій Кличко.

Оболонську набережну причепурили

■ З пішохідної частини прибрали ятки та згодом перекриють в'їзд транспорту



Без яток та повністю пішохідна — такою Оболонською набережною відтепер зможуть прогулюватися кияни й гості столиці

Оболонська набережна — один з найулюбленіших куточків для прогулянок киян. Однак останнім часом променад над Дніпром все частіше нагадував доріжку для бігу з перепонами. Відпочивальникам доводилося постійно оминати ятки, кавові машини, поступатися дорогою автомобілям. Вчора Оболонську набережну нарешті повернули киянам.

Олена ЗАРЕЦЬКА | «Хрещатик»

БЕЗ ЯТОК та повністю пішохідна — такою Оболонською набережною відтепер зможуть прогулюватися кияни. Вчора на виконання доручення Київського міського голови Віталія Кличка комунальні служби навели тут порядок — прибрали всі торговельні точки, а згодом в'їзд транспорту перекриють і встановлять патрульні пости. Відтепер ця територія стане виключно пішохідною зоною. Про це повідомив радник мера Дмитро Білоцерковець.

«Київська міська державна адміністрація в майбутньому визначить можливість розташування торговельних точок, але за умови, якщо вони не заважатимуть киянам. Їхня кількість буде обмежена і погоджуватиметься з районною держадміністрацією. Крім того, зобов'язання контролювати нелегальну торгівлю алкоголем і тютюновими виробами взяла на себе столична міліція», — додав Дмитро Білоцерковець.

Також співробітники КП «Плесо» прибрали весь мул на пляжі та за допомогою спецтехніки очистили пісок.

Кияни такому оновленню улюбленого променаду раді. Кажуть: набережна відтепер повернула своє справжнє «обличчя».

«Я не можу в це просто повірити. Ми вже й не сподівалися, що колись тут буде порядок. Щоденна прогулянка з дитиною перетворювалась у справжні тортури. Ятки на пішохідній частині створювали незручності, затори з людей. Сподіваюся, ця краса не на декілька днів. І Оболонська набережна відтепер назавжди залишиться місцем для людей, а не торгашів», — ділиться з «Хрещатиком» киянка Аліна.

А от містянин Володимир на променад вчора потрапив цілком випадково і змінами був вражений. «Дуже рідко тут буваю, та й коли був останнього разу — лише зіпсував собі відпочинок. Насолодитися прогулянкою не вдалося,

постійно доводилося пропускати автівки. Зараз просто вражений змінами. Мабуть, завітаю сюди з родиною вихідними», — розповів пан Володимир.

Нагадаємо, що генеральне прибирання на Оболонській набережній влаштували за дорученням мера Києва Віталія Кличка після того, як він тиждень тому відвідав Оболонь. Тоді мешканці поскаржилися очільнику столиці на відсутність громадських вбиралень на набережній, захащення МАФами і гучну музику. Окрім вже виконаних доручень, тоді ж Віталій Кличко пообіцяв, що чиновників, які видавали дозволи на торгівлю з порушенням норм законодавства, будуть притягувати до відповідальності. «Деякі з них вже звільнені. Якщо ми говоримо про люстрацію, то хочу наголосити — люди, які знівелювали довіру киян, не працюватимуть у столичній владі», — підкреслив Київський міський голова ■



«Петриківка» у Лаврських стінах

■ У столиці одночасно можна побачити дві пам'ятки ЮНЕСКО

До 23 серпня на території Києво-Печерської лаври проходить мистецька акція, присвячена петриківському розпису. В її рамках — виставка «Петриківський розпис — колір традицій», майстер-класи та лекції, а також благодійна складова.

Наталка КОВАЛЬ | спеціально для «Хрещатика»

СПИСОК пам'яток ЮНЕСКО минулого року поповнився ще одним пунктом українського походження, а саме творчістю з села Петриківка. Організатори події поєднали дві перлини всесвітньої спадщини на одному просторі — Києво-Печерський історико-культурний заповідник та петриківський розпис.

В експозиції «Петриківський розпис — колір традицій» представлено близько 50 робіт з колекції Дніпропетровського художнього музею — декоративні панно, малюнки, дерев'яні вироби. У першій залі — витвори сучас-

них майстрів (Олени Зінчук, Андрія та Марії Пікушів та ін.). Наступний зал показує роботи класиків — Тетяни Пати, Василя Соколенка, Федора Панка. Серед експонатів також дві репродукції ікон 18 ст., у яких мистецтвознавці простежують витоки петриківського розпису — хітон і покривало розписані квітковим орнаментом в характерних кольорах — жовтому, червоному, зеленому.

Спочатку петриківським розписом займалися тільки жінки (він постає як прикрашення побутових речей), але нині серед майстрів немало й чоловіків. Тех-

ніка «петриківки» — унікальна, адже вона передбачала лише рослинні орнаменти (цибульки, кучерявки, мальви), відсутність ламаних ліній. Тварини і птахи — це вже новаторство ХХ століття, зокрема в творчості Василя Соколенка, а зображення людей пов'язане переважно з обрядовими сюжетами (наприклад, весіллям). Для створення малюнків використовуються кошачки — спеціальні пензлики з шерсті кішки, що росте «під лапкою». Також малюють пальцями круглі елементи, наприклад — калину.

Ще одна зала експозиції присвячена роботам з приватної колекції родини художників-пет-

риківців Панків. Донька Федора Панка Валентина привезла до Києва понад 50 робіт батька з нещодавно створеного в Петриківці музею його творчості. За його роботами можна прочитати історію села Петриківка (зокрема легенда про петриківську вишню), є й історичні роботи, як-от портрет Петра Калнишевського — його ім'ям названо село, і саме завдяки йому люди не знали кріпацтва. «А вільна людина і мислить інакше, і працює!» Серед новаторства художника — портрет, розпис по чистому дереву, малювання природи квітами (з дрібних елементів). Полюбував митець і роботи з текстівками, а також

народну картинку — адже саме через неї та її символіку відбувся діалог з глядачем.

Крім власне мистецької частини, захід включає в себе низку лекцій та круглих столів, присвячених цьому народному промислу, ярмарок майстрів, а також майстер-класи для усіх охочих з розпису, гончарства та інших ремесел. Крім того, кошти, зібрані за вхідний квиток (його мінімальна вартість — 20 грн), надійдуть у допомогу дітям-переселенцям. А ще проводиться «тихий» аукціон: можна придбати роботи сучасних майстрів петриківського розпису і таким чином взяти участь у благодійності ■



Фото Олексія ВАНЮРА

НОВИНИ

Запрошуємо до наймасовішого пробігу у вишиванках

Країна на порозі великого свята, українці готуються відзначити 23-й день народження незалежної Батьківщини. З нагоди цієї дати киян запрошують до наймасовішого пробігу у вишиванках — «Кубок Незалежності». Захід відбудеться 24 серпня з 8 години на території Національного комплексу «Експоцентр України» (ВДНГ).

Участь у легкоатлетичному пробігу у вишиванках може взяти кожен бажаючий незалежно від рівня підготовки та віку. Адже головною метою заходу є популяризація здорового способу життя, який об'єднує патріотизм і волю до перемоги над собою. Кожен учасник зможе вибрати для себе оптимальну дистанцію, виходячи з власних фізичних можливостей.

Крім того, організатори підготували яскравий, феєричний флешмоб. На урочистій церемонії старту в небо буде запущено понад 1000 жовто-блакитних кульок! Справжнім сюрпризом для учасників пробігу стане розіграш подарунків від партнерів заходу.

Зазначена спортивна подія увійде до Національного реєстру рекордів України у номінації «Наймасовіший легкоатлетичний пробіг у вишиванках».

Спортивна подія відбудеться під патронатом голови постійної комісії Київради з питань сім'ї, молоді та спорту Віталія Даниленка. Захід організовано марафонським клубом «Тарас Бульба», зокрема майстром спорту міжнародного класу Олександром Кузіним. Крім того, він пройде за всебічної підтримки та сприяння Федерації легкої атлетики Києва, Міністерства молоді та спорту України, Гололівської РДА.

Реєстрація учасників до 23.08.14
Детальнішу інформацію можна отримати:
— на сайті marathonclub.com.ua;
— на сторінці <https://www.facebook.com/events/1493544660890433/>.

У столиці вшанували пам'ять Павла Загребельного



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

В Києві відкрили меморіальну дошку українському письменнику Павлу Загребельному.

Київська влада робить усе можливе, щоб ушанувати пам'ять кожного українського героя. Про це заявила радник Київського міського голови Ганна Старостенко під час відкриття меморіальної дошки на честь Павла Загребельного до його 90-річчя.

«Павло Загребельний не лише відомий на весь світ український письменник, а й справжній киянин — щоб захищати Київ, він добровольцем пішов на війну. Я впевнена, якби він був живий зараз, то обов'язково брав би участь у зимових подіях на Майдані та нинішніх на сході України. Столична влада шанує всіх героїв — як теперішніх, так і тих, які відстоювали незалежність у минулому», — запевнила вона.

Радник Віталія Кличка також додала, що на честь Павла Загребельного перейменують бібліотеку в Деснянському районі столиці.

Відкриття меморіальної дошки відбулося з ініціативи й за участі сім'ї письменника та його колег.

Довідково: Павло Архипович Загребельний (1924—2009) — відомий український письменник, Герой України, лауреат Державної премії СРСР, Шевченківської премії, автор творів «Диво», «Роксолана», «Ярослав Мудрий».

Меморіальна дошка Павла Загребельного відкрита за адресою: вул. Терещенківська, 5.

Відбудеться громадське обговорення щодо перейменування вулиці Інститутської на вулицю Героїв Небесної Сотні

Цієї зими ми обрали для себе шлях, який тривалий час був лише примарою — шлях, що ґрунтується на основах свободи, демократії, поваги до людини, верховенства права. На жаль, за цей вибір Україні довелося заплатити найдорожчим — життям своїх громадян.

Пам'ять про наших співвітчизників — Героїв Небесної Сотні — ми пронесемо крізь віки і з гордістю передамо наступним поколінням...

На вимоги громади було прийнято рішення провести обговорення щодо можливості перейменування вулиці Інститутської, де у лютому від куль снайперів загинуло найбільше патріотів України, на їхню честь — вулицю Героїв Небесної Сотні.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київради (КМДА) від 19.08.2014 року № 919 «Про організацію громадського обговорення щодо перейменування вулиці Ін-

ститутської на вулицю Героїв Небесної Сотні у Печерському районі» з 20 серпня стартувало електронне обговорення та збір пропозицій від зацікавленої громадськості стосовно проекту рішення Київради «Про перейменування вулиці у Печерському районі м. Києва».

Долучитися до такого суспільно-важливого процесу має змогу кожен мешканець столиці. Задля цього громадське обговорення проходитиме у формі електронної консультації на офіційному веб-сайті КМДА та за допомогою гарячої телефонної лінії «Контактний центр міста Києва».

Відтак, завітавши на офіційний сайт КМДА, а саме до рубрики «Е-МІСТО» — «Громадські обговорення проектів нормативно-правових актів» (<http://projects.kievcity.gov.ua>), кожен зареєстрований користувач порталу має змогу залишити свій голос: погодитися /не погодитися із запропонованим проектом, висловити свої пропозиції, зауваження, оприлюднити власну редакцію проекту рішення.

Паралельно з електронним обговоренням збір пропозицій громадськості забезпечуватиме і гаряча телефонна лінія Контактного центру міста Києва. Усі охочі мають можливість залишити звернення за допомогою веб-сайту www.1551.gov.ua, через мобільний додаток «КМДА 1551» для iPhone, Android, WinPhone та Windows 8, за телефонами (044) 15-51 (зі стаціонарного) або (044) 205-73-37 (з мобільного), де можуть викласти власне бачення перейменування вулиці Інститутської на вулицю Героїв Небесної Сотні.

Триватиме громадське обговорення два місяці. Після його завершення всі отримані пропозиції та зауваження будуть передані до Київради для прийняття відповідного рішення.

Підготувала Дар'я ХМЕЛЕВСЬКА | «Хрещатик»

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №84 (1353) | п'ятниця | 22 серпня 2014 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

Про заходи щодо посилення фінансової дисципліни та економії бюджетних коштів в умовах фінансово-економічної кризи у 2014 році

Рішення Київської міської ради № 33/33 від 31 липня 2014 року

Відповідно до статті 119 Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою збільшення надходжень до бюджету міста Києва, економного та раціонального використання бюджетних коштів, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

- Затвердити План заходів щодо посилення фінансової дисципліни та економії бюджетних коштів в умовах фінансово-економічної кризи у 2014 році, що додається.
- Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 31.07.2014 р. № 33/33

План заходів щодо посилення фінансової дисципліни та економії бюджетних коштів в умовах фінансово-економічної кризи у 2014 році

№	Заходи	Відповідальні	Очікувана сума збільшення доходів бюджету та/або економії видатків (тис. грн.)	Термін виконання
1. Заходи щодо наповнення бюджету міста Києва				
1.1. Податок на доходи фізичних осіб				
1.1.1.1.	Проведення роботи з керівниками підприємств, які нараховували середньомісячну заробітну плату найманим працівникам нижче розміру законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати	Головне управління Міндоходів у місті Києві Міжрегіональне головне управління Міндоходів – Центральний офіс з обслуговування великих платників	45 000,0	протягом року
1.1.1.2.	Стягнення податкової заборгованості по податку на доходи фізичних осіб	Головне управління Міндоходів у місті Києві Міжрегіональне головне управління Міндоходів – Центральний офіс з обслуговування великих платників	100 000,0	до 30 листопада
1.1.1.3.	Детінізація доходів громадян	Головне управління Міндоходів у місті Києві	200 000,0	протягом року
1.2. Плата за землю				
1.2.1.	Перегляд договорів оренди земельних ділянок, у яких визначено розмір орендної плати за землю нижче трикратного розміру земельного податку відповідно до пункту 1 рішення Київської міської ради від 28.02.2013 року № 89/9146 "Про внесення змін до договорів оренди земельних ділянок у частині приведення розміру річної орендної плати у відповідність до положень ст. 288 Податкового кодексу України"	Департамент земельних ресурсів	114 000,0	до 31 грудня
1.2.2.	Оформлення документів, які посвідчують право власності або право користування землею	Департамент земельних ресурсів	285 000,0	протягом року
1.2.3.	Подовження договорів оренди земельних ділянок, дія яких закінчилась та по яких є звернення орендарів	Департамент земельних ресурсів	за розрахунком	до 31 жовтня
1.2.4.	Підготувати та подати на затвердження проект рішення Київської міської ради про продовження термінів укладання договорів оренди земельних ділянок на підставі рішень Київської міської ради від 2 червня 2013 року, в яких строк підписання договорів оренди був обмежений 12-ма місяцями	Департамент земельних ресурсів	за розрахунком	до 1 вересня
1.3. Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності				
1.3.1.	Подовження договорів оренди майна, що перебуває в комунальній власності, дія яких закінчилась та по яких є звернення орендарів	Департамент комунальної власності м. Києва	за розрахунком	до 31 жовтня
1.4. Збір за місця паркування транспортних засобів				
1.4.1.	Контроль за виконанням умов договорів про надання права на експлуатацію фіксованих місць паркування відповідно до площ паркувальних майданчиків, закріплених за КП "Київтрансспарксервіс" рішенням Київської міської ради від 23 червня 2011 року №242/5629 "Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Києві"	Департамент транспортної інфраструктури	10 000,0	щомісячно

1.5. Кошти пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд (малих архітектурних форм) в утримання об'єктів благоустрою міста Києва				
1.5.1.	Подати на затвердження Київської міської ради проект рішення щодо сплати коштів пайової участі (внеску) власниками тимчасових споруд (малих архітектурних форм) до бюджету міста Києва	Департамент містобудування та архітектури	100 000,0	до 1 вересня
2. Заходи щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни				
2.1.	Встановити для установ, що фінансуються з бюджету міста Києва, ліміти споживання теплової, електричної енергії, природного газу, водопостачання та водовідведення на 2014 рік у натуральних показниках, у розрізі головних розпорядників бюджетних коштів	Департамент житлово-комунальної інфраструктури		до 1 серпня
2.2.	Затвердити ліміти споживання енергоносіїв та комунальних послуг у натуральних показниках для кожної бюджетної установи в межах затверджених лімітів на 2014 рік для головного розпорядника бюджетних коштів	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретаріат Київської міської ради Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		до 15 серпня
2.3.	Забезпечити економію бюджетних коштів в розмірі не менше 1% до затверджених лімітів споживання енергоносіїв та комунальних послуг	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретаріат Київської міської ради Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	9 360,0	до 1 серпня
2.4.	Зaproвадити в бюджетних установах, організаціях та закладах міста (крім закладів охорони здоров'я, стаціонарних, соціально-медичних установ та інших закладів соціальної підтримки (догляду) зниження температури опалення у вихідні, святкові дні	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій ПАТ "Київенерго" (за згодою)	за розрахунком	до кінця року
2.5.	Забезпечити перевірку засобів обліку води та теплової енергії та впровадити енергозберігаючі заходи	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій ПАТ "Київенерго" (за згодою) ПАТ "АК "Київводоканал" (за згодою)		до кінця року
2.6.	Укладати договори за кожним видом енергоносіїв, що споживаються, у межах встановлених відповідним головним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання з урахуванням необхідності дотримання економії коштів	Розпорядники та одержувачі бюджетних коштів		протягом року
2.7.	Забезпечити стягнення дебіторської заборгованості та контроль стану розрахунків, строків платежів та документообігу на всіх етапах проходження розрахункових документів	Головні розпорядники бюджетних коштів	1 000,0	протягом року
2.8.	Спрямувати не менше 50% надходжень від плати за оренду майна та від реалізації майна, що перебуває в комунальній власності не балансі бюджетних установ (крім установ охорони здоров'я), на погашення кредиторської заборгованості за спожиті комунальні послуги та енергоносії цих бюджетних установ	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	37 143,5	II півріччя
2.9.	Збільшити власні надходження бюджетних установ за рахунок оптимізації надання визначених законодавством платних послуг	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	за розрахунком	протягом року
2.10.	Заборонити придбання автотранспортних засобів (крім спеціалізованих санітарних автомобілів екстреної медичної допомоги, спеціалізованої комунальної техніки), мобільних телефонів, ноутбуків, побутової техніки	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		протягом року
2.11.	Обмежити витрати на оплату послуг мобільного зв'язку шляхом встановлення лімітів у розмірі не більше 50% від граничних сум витрат, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.2001 № 332 "Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного і місцевих бюджетів"	Керівники структурних підрозділів та апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	за розрахунком	протягом року

ДОКУМЕНТ

2.12.	Забезпечити використання службового автотранспорту з урахуванням Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні". Зменшити ліміти відпрацьованого часу та добового пробігу автомобілів на обслуговування виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	4 160,7	до кінця року	2.28.	У разі недостатності отриманих надходжень до загального фонду бюджету міста Києва для здійснення видатків відповідно до бюджетних призначень, в першу чергу за захищеними статтями, вносити зміни до розпису бюджету міста Києва за загальним фондом з метою забезпечення збалансованості надходжень та витрат	Департамент фінансів		протягом року
2.13.	Оптимізувати витрати на проведення виставок, ярмарків, з'їздів, симпозіумів, конгресів за рахунок коштів загального фонду бюджету	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	за розрахунком	протягом року	2.29.	Формування державного замовлення на підготовку фахівців з вищою та професійно-технічною освітою здійснювати в межах бюджетних призначень, визначених в рішенні про бюджет міста Києва на 2014 рік, з урахуванням потреби міста в кадрах. Оптимізувати видатки на підготовку фахівців з вищою та професійно-технічною освітою за рахунок коштів бюджету міста Києва, в тому числі опрацювати питання скорочення до 10% набору студентів на 1 курс за рахунок коштів бюджету міста Києва	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Департамент охорони здоров'я Департамент культури	4 697,9	протягом року
2.14.	Установлення та здійснення нарахування підвищень до посадових окладів (ставок), надбавок, доплат, допомог, винагород, премій, інших заохочувальних виплат працівникам виключно в межах фонду оплати праці, затвердженого в загальному та спеціальному фондах бюджету, або власних доходів, отриманих від провадження господарської діяльності	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)		протягом року	2.30.	Заборонити збільшувати в 2014 році штатну чисельність працівників діючих установ, закладів соціально-культурної сфери та комунальних підприємств і організацій (за виключенням комунальних підприємств і організацій, які не отримують підтримки за рахунок коштів бюджету міста Києва, та педагогічних працівників, збільшення ставок яких пов'язано зі збільшенням контингенту дітей та учнів), яка затверджена в їх штатних розписах станом на 31 грудня 2013 року. Не допускати подання звернень та не приймати власні рішення щодо збільшення чисельності працівників підпорядкованих установ	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		протягом року
2.15.	Провести інвентаризацію комунального майна територіальної громади міста Києва та внести голові Київської міської державної адміністрації пропозиції щодо його подальшого використання	Департамент комунальної власності м. Києва		до 1 вересня	2.31.	Упорядкувати структуру та штатну чисельність працівників у межах затверджених асигнувань на оплату праці, не допускати збільшення такої чисельності, крім випадків, пов'язаних з відкриттям (розширенням) установ та зростанням кількості одержувачів відповідних послуг для задоволення суспільних потреб	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		протягом року
2.16.	Заборонити організацію та проведення за рахунок коштів бюджету міста Києва державних, міських свят, культурно-мистецьких, релігійних заходів та визначних дат (крім Дня незалежності України та Дня Державного Прапора України, Дня відзначення визволення України та Києва від фашистських загарбників, Дня пам'яті жертв голодоморів, Дня вшанування пам'яті жертв політичних репресій, роковин трагедії у Бабиному Яру, святкування Нового року та Різдва Христового)	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	6 547,2	протягом року	2.32.	Здійснювати заповнення вакантних посад за умови забезпечення у повному обсязі у межах затвердженого фонду оплати праці усіх обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		протягом року
2.17.	Внести пропозиції щодо об'єднання комунальних підприємств спорідненої діяльності	Департамент комунальної власності м. Києва		до 1 вересня	2.33.	Забезпечити погашення кредиторської заборгованості, яка мала місце на початок року, за рахунок коштів як загального, так і спеціального фонду бюджету, в тому числі шляхом її реструктуризації	Керівники структурних підрозділів та апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	за розрахунком	протягом року
2.18.	За підсумками аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій, установ, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, за I півріччя 2014 року підготувати пропозиції щодо оптимізації структур існуючих комунальних підприємств, організацій, установ з метою підвищення ефективності та результативності їх господарювання	Департамент комунальної власності м. Києва Голови районних в місті Києві державних адміністрацій Комунальні підприємства міста Києва		до 1 вересня	2.34.	Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 року №117 "Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти"	Керівники структурних підрозділів та апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		протягом року
2.19.	Опрацювати питання оптимізації витрат комунальних підприємств, які отримують підтримку з бюджету міста Києва (крім комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я), скоротивши обсяг їх бюджетного фінансування не менше, ніж на 10 %, та відповідно збільшивши доходи від господарської діяльності. Передбачити зазначені зміни у фінансових планах цих підприємств	Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	19 000,0	до 1 вересня	2.35.	Забезпечити отримання послуг, проведення робіт та подання на реєстрацію бюджетних зобов'язань до органів Державної казначейської служби виключно в межах помісячного розпису асигнувань загального фонду бюджету міста Києва	Керівники структурних підрозділів та апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій		протягом року
2.20.	Оптимізувати видатки комунальних організацій соціально-культурної сфери, які отримують підтримку з бюджету міста Києва, скоротивши обсяг їх бюджетного фінансування, не менше ніж на 6%, передбачивши зазначені зміни у фінансових планах цих організацій	Департамент культури Районні в місті Києві державні адміністрації Департамент фінансів	67 311,6	до 1 вересня	2.36.	Проводити реєстрацію бюджетних зобов'язань на оплату послуг та робіт виключно в межах помісячного розпису асигнувань загального фонду бюджету міста Києва	Головне управління Державної казначейської служби України в м. Києві (за згодою)		протягом року
2.21.	Оптимізувати видатки на підтримку комунальних засобів масової інформації, книговидання, співпрацю з іншими некомунальними засобами масової інформації, моніторинг інформаційного середовища за рахунок коштів загального фонду бюджету міста Києва	Департамент суспільних комунікацій	3 007,5	до 1 вересня	2.37.	В межах міської цільової програми "Турбота. Назустріч киянам" на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 17.02.2011 №19/5406: - при плануванні та здійсненні видатків на компенсацію витрат за навчання у Відкритому міжнародному університеті розвитку людини "Україна" студентів пільгових категорій враховувати, що вартість навчання одного студента, компенсація оплати за навчання якого здійснюється з бюджету м. Києва, не може перевищувати вартості навчання, встановленої для інших студентів, які навчаються на відповідній спеціальності та відповідному курсі на контрактній основі; - оптимізувати видатки на організацію громадських робіт та видатки на надання матеріальної допомоги з урахуванням категорій одержувачів та їх матеріального стану	Департамент соціальної політики	87 516,3	протягом року
2.22.	Оптимізувати видатки на проведення програм та заходів для сім'ї, дітей та молоді не менше, ніж на 50%, за рахунок загального фонду бюджету міста Києва	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	983,8	серпень					
2.23.	Оптимізувати видатки на підтримку організацій фізкультурно-спортивної спрямованості та проведення ними заходів	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	8 240,8	серпень					
2.24.	Оптимізувати видатки на загальноміські програми та заходи в галузі освіти за рахунок загального фонду бюджету міста Києва	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	3 213,7	серпень					
2.25.	Оптимізувати видатки на проведення спортивних заходів, навчально-тренувальних зборів, придбання спортивного обладнання та інвентарю для дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Голови районних в місті Києві державних адміністрацій	1500,0	серпень					
2.26.	Оптимізувати видатки по Міській комплексній програмі "Сприяння місцевому самоврядуванню та розвитку громадського суспільства у м. Києві на 2012-2016 роки", затвердженої рішенням Київської міської ради від 15.12.2011 №842/7078	Департамент суспільних комунікацій	500,0	серпень					
2.27.	Здійснювати службові відрядження та направлення делегацій міста Києва за кордон, що фінансуються за кошти бюджету міста Києва, виключно за дорученням Київського міського голови	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	за розрахунком	протягом року					

ДОКУМЕНТ

2.38.	В межах міської цільової програми "Соціальне партнерство" на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 17.02.2011 №23/5410: - провести інвентаризацію кількості громадських організацій, яким надається фінансова підтримка з бюджету м. Києва, з урахуванням їх суспільної значимості та соціального ефекту діяльності, яку вони здійснюють; - скоротити напрямки використання фінансової підтримки громадськими організаціями, залишивши в пріоритеті такі видатки: оплата комунальних послуг, оренди приміщень громадських організацій, матеріальне заохочення працівників громадських організацій	Управління у справах жінок, інвалідів, ветеранів війни та праці, районні в місті Києві державні адміністрації Постійні комісії Київради	3 257,5	III квартал
2.39.	Затвердити комплексний план проведення в місті Києві державних, міських свят та культурно-мистецьких заходів на 2014 рік з урахуванням обмежень, встановлених пунктом 2.16	Департамент культури Районні в місті Києві державні адміністрації		до 1 вересня
2.40.	Оптимізувати мережі інших установ соціального захисту, створених за рішенням органів місцевого самоврядування (КТКВК 091214). Розробити та затвердити типові штатні нормативи по вказаних установах	Департамент соціальної політики Департамент освіти і науки, молоді та спорту Управління у справах жінок, інвалідів, ветеранів війни та праці Служба у справах дітей Районні в місті Києві державні адміністрації		III квартал
2.41.	Розробити та узгодити з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту та Департаментом фінансів проект розпорядження щодо комплектування відділень з видів спорту на 2014-2015 навчальний рік по кожній дитячо-юнацькій спортивній школі, забезпечивши ефективне та раціональне використання бюджетних коштів	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Районні в місті Києві державні адміністрації		вересень - жовтень
2.42.	Затвердити для учасників спортивних заходів місцевого рівня, спортивних шкіл вищої спортивної майстерності норми витрат на харчування, лікарські засоби та виробі медичного призначення і відповідні порядки	Департаменту освіти і науки, молоді та спорту		до 1 вересня
2.43.	Узгодити з Департаментом культури та Департаментом фінансів проекти розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо планового контингенту учнів шкіл естетичного виховання на 2014-2015 навчальний рік	Департамент культури Департамент освіти і науки, молоді та спорту Департамент фінансів Районні в місті Києві державні адміністрації		серпень
2.44.	Проводити цільові перевірки виконання заходів з економного і раціонального використання бюджетних коштів та подавати інформацію про результати перевірки голові Київської міської державної адміністрації	Департаменту фінансів спільно з керівниками служб внутрішнього контролю та аудиту структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій		щоквартально
2.45.	Оптимізувати ліжковий фонд у звичайних стаціонарах з урахуванням Закону України "Про реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві"	Департамент охорони здоров'я Деснянська та Печерська районні в місті Києві державні адміністрації		протягом року
2.46.	Підготувати та подати на розгляд Київській міській раді показники бюджету міста Києва на 2014 рік з урахуванням заходів щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни та виходячи з прогнозів та тенденцій в економіці України	Департамент фінансів		20 серпня
2.47.	Заборонити продаж та списання будь-яких активів, що знаходяться на балансі комунальних підприємств та бюджетних організацій без погодження Постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку	Головні розпорядники бюджетних коштів Постійна комісія з питань бюджету та соціально-економічного розвитку		протягом року

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради
О. Резніков

Про створення тимчасової контрольної комісії Київради з питань перевірки комунальних підприємств територіальної громади міста Києва та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва

Рішення Київської міської ради № 35/35 від 31 липня 2014 року

Відповідно до статей 26, 48, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 16 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 14.07.2011 № 383/5770, Київська міська рада:

ВИРІШИЛА:

- Створити тимчасову контрольну комісію Київради з питань перевірки комунальних підприємств територіальної громади міста та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва (далі — тимчасова контрольна комісія).
- Обрати персональний склад тимчасової контрольної комісії:

члени тимчасової контрольної комісії:

- Луценко Ігор Вікторович, депутат Київської міської ради;
- Ключ Олександр Васильович, депутат Київської міської ради;
- Грановський Олександр Михайлович, депутат Київської міської ради;
- Велімовський Анатолій Романович, депутат Київської міської ради;
- Черніков Олександр Михайлович, депутат Київської міської ради;
- Ільїн Геннадій Володимирович, депутат Київської міської ради;
- Федорченко Сергій Миколайович, депутат Київської міської ради;
- Костошко Олег Петрович, депутат Київської міської ради;
- Негрич Микола Михайлович, депутат Київської міської ради;
- Колодій Богдан Васильович, депутат Київської міської ради;
- Харченко Олександр Володимирович, депутат Київської міської ради;
- Дворніков Віктор Металович, депутат Київської міської ради;
- Опадчий Ігор Михайлович, депутат Київської міської ради;
- Михайленко Владислав Олегович, депутат Київської міської ради;
- Кустова Вікторія Валентинівна, депутат Київської міської ради;
- Мондрійський Валентин Миколайович, депутат Київської міської ради;
- Лещенко Юрій Володимирович, депутат Київської міської ради;
- Ясинський Георгій Ігорович, депутат Київської міської ради;
- Шкуро Максим Юрійович, депутат Київської міської ради;
- Білозір Андрій Ігорович, депутат Київської міської ради;
- Панчук Олександрович, депутат Київської міської ради;
- Березовський Андрій Петрович, депутат Київської міської ради;
- Андреев Андрій Сергійович, депутат Київської міської ради;
- Мельничук Андрій Анатолійович, депутат Київської міської ради;
- Терентьев Михайло Олександрович, депутат Київської міської ради;
- Прокопів Володимир Володимирович, депутат Київської міської ради;
- Безпальєв Олександр Ігорович, депутат Київської міської ради;
- Микитась Максим Вікторович, депутат Київської міської ради;
- Конобас Максим Петрович, депутат Київської міської ради;
- Окопний Олександр Юрійович, депутат Київської міської ради;
- Береговий Юрій Миколайович, депутат Київської міської ради;
- Костенко Людмила Василівна, депутат Київської міської ради;
- Кримчак Сергій Олександрович, депутат Київської міської ради;
- Головна Роман Григорійович, депутат Київської міської ради;
- Бондаренко Дмитро Сергійович, депутат Київської міської ради;
- Бродський Олександр Якович, депутат Київської міської ради;
- Шлапак Алла Василівна, депутат Київської міської ради;
- Діденко Ярослав Олександрович, депутат Київської міської ради;
- Гордон Дмитро Ілліч, депутат Київської міської ради;
- Ялович Костянтин Володимирович, депутат Київської міської ради;
- Гончаров Володимир Валентинович, депутат Київської міської ради;
- Непоп В'ячеслав Іванович, депутат Київської міської ради;
- Столар Вадим Михайлович, депутат Київської міської ради;
- Семененко Олександр Анатолійович, депутат Київської міської ради;
- Шилок Петро Степанович, депутат Київської міської ради;
- Вовченко Олександр Леонідович, депутат Київської міської ради;
- Левада Сергій Якович, депутат Київської міської ради;
- Державін Володимир Володимирович, депутат Київської міської ради;
- Пабат Олександр Вікторович, депутат Київської міської ради;
- Павлик Віталій Андрійович, депутат Київської міської ради;
- Костюк Сергій Анатолійович, депутат Київської міської ради;
- Овраменко Олена Вікторівна, депутат Київської міської ради;
- Федоренко Ігор Петрович, депутат Київської міської ради;
- Кісільов Ігор Петрович, депутат Київської міської ради;
- Меліхова Тетяна Іванівна, депутат Київської міської ради;
- Гаряга Олег Олександрович, депутат Київської міської ради;
- Гриценко Олександр Анатолійович, депутат Київської міської ради;
- Колісниченко Олександр Миколайович, депутат Київської міської ради;
- Лапшов Олександр Васильович, депутат Київської міської ради;
- Гацько Василь Миколайович, депутат Київської міської ради;
- Янченко Галина Ігорівна, депутат Київської міської ради.

3. Основними завданнями тимчасової контрольної комісії Київради визначити:

- контроль за дотриманням інтересів територіальної громади міста Києва при функціонуванні комунальних підприємств територіальної громади міста Києва та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва;
 - аналіз ефективності управління комунальними підприємствами територіальної громади міста Києва та іншими суб'єктами господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва;
 - забезпечення належного використання комунальної власності територіальної громади міста Києва у комунальних підприємствах територіальної громади міста Києва та інших суб'єктах господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва;
 - результати виконання комунальними підприємствами територіальної громади міста Києва та іншими суб'єктами господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва, завдань, визначених власником майна.
4. Для виконання покладених на комісію завдань комісія має право у десятиденний термін отримувати від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), його структурних підрозділів та комунальних підприємств територіальної громади міста Києва та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва, документи, необхідні для виконання покладених на комісію завдань, а також заслуговувати необхідну інформацію.

5. Визначити термін діяльності тимчасової контрольної комісії — один рік. Звітувати тимчасова контрольна комісія перед Київською міською радою має щомісячно.

6. Попередній звіт за результатами роботи тимчасової контрольної комісії заслухати на пленарному засіданні Київської міської ради не пізніше шестимісячного терміну з дня прийняття цього рішення.

7. Правове, матеріально-технічне, інформаційне та організаційне забезпечення роботи тимчасової контрольної комісії покласти на секретаріат Київської міської ради.

8. Це рішення офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань регламенту та депутатської етики.

Київський міський голова
В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції
у місті Києві 13.08.2014 р.
за № 21/1074

**Про внесення змін до розпорядження
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 31 травня 2011 року № 857 та визнання такими,
що втратили чинність, деяких розпоряджень
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)**

Розпорядження № 864 від 29 липня 2014 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою приведення нормативно-правових актів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у відповідність до вимог законодавства України, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Заголовок розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 травня 2011 року № 857 «Про встановлення тарифів на теплову енергію та встановлення тарифів на комунальні послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води виконавцям цих послуг усіх форм власності для здійснення розрахунків з населенням», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 06 червня 2011 року за № 20/879, викласти у такій редакції:

«Про встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється підприємствами, установами та організаціями, на балансі яких знаходяться котельні, для потреб населення».

2. Визнати таким, що втратив чинність, пункт 2 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 травня 2011 року № 857 «Про встановлення тарифів на теплову енергію та встановлення тарифів на комунальні послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води виконавцям цих послуг усіх форм власності для здійснення розрахунків з населенням», зареєстрованого в Головному управ-

лінні юстиції у місті Києві 06 червня 2011 року за № 20/879.

3. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

від 06 грудня 2011 року № 2265 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.05.2011 № 857», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 29 грудня 2011 року за № 55/914; від 04 жовтня 2012 року № 1734 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.05.2011 № 857», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 22 жовтня 2012 року за № 65/982.

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Зареєстровано
в Головному управлінні юстиції
у місті Києві 13.08.2014 р.
за № 22/1075

**Про внесення змін до розпорядження
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 31 травня 2011 року № 858 та визнання таким,
що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 06 грудня 2011 року № 2267**

Розпорядження № 865 від 29 липня 2014 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою приведення нормативно-правових актів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у відповідність до вимог законодавства України, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Заголовок розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 травня 2011 року № 858 «Про встановлення тарифів на комунальні послуги з централізованого постачання холодної води і водовідведення холодної та гарячої води виконавцям цих послуг усіх форм власності для проведення розрахунків з населенням та тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 06 червня

2011 року за № 22/881, викласти у такій редакції:

«Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для населення, що надаються Київським квартирно-експлуатаційним управлінням Міністерства оборони України».

2. Визнати такими, що втратили чинність, пункти 1 та 2 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 травня 2011 року № 858 «Про встановлення тарифів на кому-

нальні послуги з централізованого постачання холодної води і водовідведення холодної та гарячої води виконавцям цих послуг усіх форм власності для проведення розрахунків з населенням та тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 06 червня 2011 року за № 22/881.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 грудня 2011 року № 2267 «Про внесення змін до розпорядження виконавчо-

го органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.05.2011 № 858», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 29 грудня 2011 року за № 56/915.

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

**Про проведення книжкової виставки до Дня знань
з 28 серпня до 30 серпня 2014 року на вулиці Хрещатик**

Розпорядження № 914 від 19 серпня 2014 року

Відповідно до статті 22 Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ», статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Підтримати ініціативу Державного комітету телебачення і радіомовлення України щодо проведення з 10 год 00 хв до 20 год 00 хв з 28 серпня до 30 серпня 2014 року на вулиці Хрещатик (парна сторона, тротуарна частина біля приміщення Київської міської ради) книжкової виставки до Дня знань (далі — Захід).

2. Взяти до відома, що відповідальність за підготовку та проведення Заходу взяв на себе Державний комітет телебачення і радіомовлення України.

3. Просити Головне управління МВС України в м. Києві забезпечити охорону громадського порядку під час підготовки та проведення Заходу з 10 год 00 хв до 20 год 00 хв з 28 серпня до 30 серпня 2014 року на вулиці Хрещатик.

4. Державному комітету телебачення і радіомовлення України забезпечити виконання Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, під час підготовки і проведення Заходу та відновлення порушеного благоустрою у зв'язку з встановленням малих архітектурних форм, технічних конструкцій на вулиці Хрещатик (парна сторона, тротуарна частина біля приміщення Київської міської ради) з 06 год 00 хв до 10 год 00 хв 28 серпня 2014 року та демонтажем з

19 год 00 хв до 21 год 00 хв 30 серпня 2014 року.

5. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити чергування бригад швидкої (екстреної) медичної допомоги під час проведення Заходу.

6. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) погодити в установленому порядку розміщення з 10 год 00 хв до 20 год 00 хв з 28 серпня до 30 серпня 2014 року на вулиці Хрещатик (парна сторона, тротуарна частина біля приміщення Київської міської ради) об'єктів торгівлі учасників Заходу та поінформувати суб'єктів господарювання про обмеження, визначені рішенням Київської міської ради від 23 грудня 2010 року № 413/5225 «Про деякі питання з упорядкування в м. Києві роздрібною торгівлю алкогольними, слабоалкогольними напоями, вином столовим, пивом (крім безалкогольного) та тютюновими виробами».

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І. В.

Голова В. Кличко

**Про проведення спортивно-презентаційної акції
«Україна єдина»**

Розпорядження № 902 від 19 серпня 2014 року

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку організації та проведення в Києві недержавних масових громадських заходів політичного, релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418, з метою популяризації фізичної культури, спорту та пропаганди здорового способу життя, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Підтримати ініціативу громадської організації «Київський міський автомотоклуб» щодо проведення в рамках святкування Дня Незалежності України 24 серпня 2014 року з 12.00 до 22.00 на вул. Хрещатик (від вул. Б. Хмельницького до Бессарабської площі) спортивно-презентаційної акції «Україна єдина» (далі — Захід).

2. Взяти до відома, що відповідальність за підготовку та проведення Заходу взяла на себе громадська організація «Київський міський автомотоклуб».

3. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяти вирішенню організаційних питань щодо проведення Заходу.

4. Просити Головне управління МВС України у місті Києві забезпечити:

4.1. Охорону громадського порядку з пере-

криттям руху транспорту 24 серпня 2014 року з 07.00 до 22.00 під час проведення Заходу за вказаним в пункті 1 цього розпорядження місцем проведення Заходу.

4.2. Безперешкодний проїзд автотранспорту 24 серпня 2014 року з 07.00 до 22.00 для монтажу/демонтажу сцени і спеціальних конструкцій для проведення Заходу.

5. Громадській організації «Київський міський автомотоклуб» забезпечити дотримання Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, під час підготовки і проведення Заходу та відновлення порушеного благоустрою у зв'язку з встановленням сцени і спеціальних конструкцій на вул. Хрещатик (від вул. Б. Хмельницького до Бессарабської площі) 24 серпня 2014 року з 07.00 до 22.00.



Ранок
Температура: +22°
Атм. тиск: 742 мм. рт. ст.
Вітер: 4 м/с
Вологість повітря: 58 %



День
Температура: +17°
Атм. тиск: 743 мм. рт. ст.
Вітер: 6 м/с
Вологість повітря: 94 %



Вечір
Температура: +17°
Атм. тиск: 746 мм. рт. ст.
Вітер: 5 м/с
Вологість повітря: 59 %

ДОЗВІЛЛЯ

Світом прокотилися Марші єдності українців проти російських «миротворців»

16 серпня Марші єдності з народом України відбулись у великих містах США — Чикаго, Нью-Йорку, Вашингтоні, Філадельфії, Бостоні, Х'юстоні.



ТАКОЖ українські Марші єдності охопили і Європу. Днями до символічної антивоєнної ходи долучились і у країнах ЄС.

Зокрема такі акції відбулись у столицях Австрії та Фінляндії. Крім того, Марш єдності відбувся і в Канаді, у місті Торонто, повідомляє портал української діаспори VIDIA.

Зазначимо, що в такий спосіб українці прагнуть заявити, що нашій державі не потрібні миротворчі війська за участі росіян, а також закликають світ під-

тримати Україну. Марші єдності були ініційовані співачкою та громадською активісткою Русланою Лижичко, пишуть «Відомості-UA»

цей день в історії

1728 — за указом російського імператора Петра II Верховною таємною радою прийняті «Рішительні пункти» як відповідь на прохання гетьмана Данила Апостола про унормування українсько-російських відносин.

режній Москви президент РРФСР Борис Єльцин оголосив, що ухвалено рішення зробити біло-синьо-червоний новим державним прапором Росії.

1991 — після придушення путчу ГКЧП з Фороса до Москви повернувся президент СРСР Михайло Горбачов. Цього ж дня були заарештовані всі члени ГКЧП (глава МВС СРСР Борис Пуго, не чекаючи арешту, застрелився; так само вчинила його дружина Валентина, котра померла через три дні). На мітингу на Краснопресненській набережній

1992 — під час урочистого засідання Верховної Ради в Києві президент УНР в екзилі Микола Плав'юк передав грамоту Державного центру УНР президентові України Леонідові Кравчуку із взаємоузгодженим твердженням, що Українська незалежна держава, проголошена 24 серпня 1991 року, є правонаступницею Української Народної Республіки.

сканворд

Scrabble grid with clues and images. Clues include: 'горічка рідини', 'документ про страхування', 'горічка рідини', 'жальча комаха', 'дівчий нічний птах', 'церковне свято', 'танець, жорно, круг', 'дозвіл на в'їзд (між.)', 'м'який легкий метал', 'деревина', 'риба родини оселедцевих', 'невисока шафа для білизни', 'жрець, провіщав волю богів', '«Хмельницький», письменник, правитель (феод. Японія) жаб», 'дана особа є батьком (араб.)', 'невеликий ресторан', 'варіант есперанто', 'любовні стосунки', 'сучасні воєнні війська', 'голова Центр. ради УНР', 'египетський бог', 'бразильський швидкий парний танець', 'незалежна держава', 'гетьман України'.

Відповіді на сканворд на 7-й стор.

Селена Оксана БАКІНА

гороскоп

24—30 серпня



ОВНИ мають пройти процес самоочищення не через примусове, а крізь усвідомлене смиренне служіння людям. Будь-яка професія вимагає терпеливої самовіддачі на благо інших.

ючись до різких поворотів, всім єством відгукуючись на волю Невес. Покайтеся в провинах та щиро всім серцем простіть кривдників — і життєві джерела наповняться благодатною енергією.



ТЕЛЬЦІ, вхопити птицю удачі за хвіст легко, однак для вас є умова: продемонструвати відданість в партнерському союзі, ділити порівну з благовірними всі успіхи й негаразди, вирішити накопичені побутові проблеми в оселі.



СКОРПІОНИ на кар'єрних теренах сягнули апогею фахового зростання. Укріплюйте завойовані позиції, захищайте здобутки дружнього колективу, взявши на себе роль не посадового диктатора, а неформального лідера в братерському оточенні.



БЛИЗНЯТА, для вас фронт реалізації глобальної життєвої мети пролягає через домашні пенати, тож раціонально дбайте про сімейний добробут, психологічний комфорт родини, прикрашайте хатнє гніздечко і кохайтесь з милими. Якщо є взаємна любов і спільне захоплення, вважайте, що ключ до щастя у ваших руках і партнерському союзу нічого не загрожує.



СТРІЛЬЦІ, в професійній сфері діє «перезавантаження», можливі кадрові ротації, зміна керівництва, фахової діяльності, життєвих орієнтирів, з'являться нові цілі, де індикатором духовної зрілості стане вміння мудро тримати в руках владне кермо, бути бездоганим авторитетом для колег, підлеглих, охоча тягти службового воза.



РАКИ, пірнувши у вир бурхливої повсякденності, асоціюватимуться із дитям-самоукою, яке пробує на «зуб» усе, що є незрозумілим. Нині контакт із навколишнім середовищем украй необхідний, тут ви черпате практичну мудрість та стимул до дій і реалізуєтесь як творча особистість.



КОЗЕРОГІВ цікавтимуть високі матерії — це інтелектуальна сфера, філософія, історія, релігія, юриспруденція і все, що зв'язує людство в єдине ціле. Такий розмах пізнання потрібен, аби проникнути в інформаційне поле колективної мудрості, знайти шлях до істини. Тож беручись за будь-яку справу, намагайтеся сягнути досконалості в усьому.



ЛЕВИ, поняття «моє» є символом особистої могутності й життєздатності. Все, куди ви раціонально вкладе фізичні, розумові, душевні сили, а також гроші й час — є приватною власністю, на яку ніхто не посміє зазіхати. Проте ваші домогачці дотримуються зовсім іншої думки, їхні позиції жорсткі й непохитні, що провокує вас на аналогічну поведінку.



ВОДОЛІІ, ваші партнерські взаємини, що базувалися на єдності ділових, творчих інтересів, переходять в іншу фазу, більш інтимну й глибоку, коли щира довіра один до одного, сексуальний та сердечний потяг, матеріальна щедрість є цементуючим фактором для створення щасливого союзу.



ДІВИ, радо прощайтесь з минулим, адже у вас на внутрішньому плані йде процес «перезавантаження», де відмирають старі відпрацьовані (за рік) програми, звільняючи місце для нових. Взв'язавши на озброєння давній досвід, ідіть вперед не озираячись, живіть тут і зараз, всебічно розкривайтеся, яскраво демонструючи свою особистість.



РИБИ, як відомо, шлюби вершаться на небесах (за законом «подібне приваблює подібне»). Обставини несуть преображення в партнерстві й покажуть ваше друге «Я», з яким маєте жити в щасті та біді, ділити радість і печаль нарівно. Тож коли важко дивитися в «дзеркало» на свого дивника, позбутися цього є простий рецепт: змініть обстановку, постарайтеся урізноманітнити спільне дозвілля, вас має єднати цікава справа, де кожен виступає незалежною самодостатньою особистістю.



ТЕРЕЗИ приречені тихо плити за течією подій, скрупульозно адаптову-

Астролог Любова ШЕХМАТОВА